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Đề bài: 

Thực vật Hạt kín xuất hiện trong điều kiện nào ? Đặc điểm gì giúp chúng thích nghi được với điều 

kiện đó ? 

Trả lời: 

Thực vật hạt kín xuất hiện khi khí hậu trở nên khô hơn, mặt trời chiếu sáng liên tục. 

Đặc điểm giúp thực vật hạt kín thích nghi với điều kiện khí hậu như trên là nhờ hạt của chúng được 

bảo vệ kĩ trong quả, có thể tránh được các bất lợi từ môi trường và có khả năng phát tán xa hơn. 

 

https://doctailieu.com/dap-an-cau-hoi-3-trang-143-sgk-sinh-6
https://doctailieu.com/dap-an-cau-hoi-3-trang-143-sgk-sinh-6

